



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRŠAN
OPĆINSKI NAČELNIK

52232 Kršan, Blaškovići 12

OIB 84077929159

Tel: +385 (0)52 378 222, fax: +385 (0)52 378 223

E-mail: opcina-krsan@pu.t-com.hr, www.krsan.hr

KLASA: 041-01/22-01/03

URBROJ: 2163-22-23-17

Kršan, 16. svibnja 2023.

Temeljem članka 39. i članka 48. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne Novine" br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), članka 34. Statuta Općine Kršan ("Službeno glasilo Općine Kršan" br. 6/09, 05/13, 02/18, 05/20, 02/21), Općinski načelnik Općine Kršan dana 16. svibnja 2023. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Općinski načelnik Općine Kršan dostavlja Općinskom vijeću Općine Kršan Izvadak Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu JLS na području Istarske županije u 2017. i 2018. godini koji se odnosi na Općinu Kršan.

2. Izvadak Izvješća iz točke 1. zaključka čini njegov sastavni i nalazi se u privitku.

Općinski načelnik



Roman Carić, mag. iur.

DOSTAVITI:

1. Predsjednik općinskog vijeća, ovdje,
2. Općinski vijećnici (x13),
3. a/a ovdje.



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Pazin
KLASA: 041-02/22-01/53
URBROJ: 613-20-23-42

Pazin, 7. veljače 2023.

Jedinice lokalne samouprave na
području Istarske županije
n/p gradonačelnicima i općinskim
načelnicima

Predmet: Dostava konačnog Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka
danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i
igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Istarske
županije u 2017. i 2018.

Poštovani,

u prilogu se dostavlja konačno Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i
preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i
igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Istarske županije u 2017. i
2018.

S poštovanjem

PROČELNICA PODRUČNOG UREDA



Mirjana Baćac
Mirjana Baćac, dipl. oec.

Prilog: kao u dopisu



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Pazin

KLASA: 041-02/22-01/53
URBROJ: 613-20-23-41
Pazin, 7. veljače 2023.

**Izvješće
o obavljenoj provjeri provedbe naloga i
preporuka danih u reviziji učinkovitosti
upravljanja i raspolaganja nogometnim
stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica
lokalne samouprave na području**

Istarske županije

Općina Kršan

Zakonski predstavnik Općine Kršan od 7. lipnja 2013. do 3. lipnja 2021. bio je općinski načelnik Valdi Runko, ing. stroj., a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) općinski načelnik je Roman Carić, mag. iur.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Istarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Kršan te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 19

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	30. lipnja 2020.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2020.	provedeno
3.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2020.	djelomično provedeno
4.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	djelomično provedeno
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	djelomično provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

U obrazloženju Općina Kršan navodi da je u prosincu 2020. donijela Odluku o davanju nekretnina/poslovnih prostora u vlasništvu Općine Kršan na korištenje udrugama za provođenje aktivnosti od interesa za opće dobro i ostalim korisnicima te u rujnu 2022. izmjenju i dopunu navedene Odluke. Nakon stupanja na snagu navedene Odluke započet će provedbu natječaja za zaključivanje ugovora.

- 1.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

U obrazloženju Općina Kršan navodi da se praćenje provodi pregledom opisnih i financijskih izvještaja korisnika sredstava, ali nije izrađena analiza i vrednovanje učinka upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta.

- 1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

U obrazloženju Općina Kršan navodi da je u prosincu 2020. donijela Odluku o davanju nekretnina/poslovnih prostora u vlasništvu Općine Kršan na korištenje udrugama za provođenje aktivnosti od interesa za opće dobro i ostalim korisnicima, a u rujnu 2022. izmjenju i dopunu navedene Odluke. Nakon stupanja na snagu navedene Odluke započet će provedbu natječaja za zaključivanje ugovora kojima će se utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

Općina Kršan je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

– **Izvjestavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Kršan izvijestila je Ured o provedbi dva naloga prije isteka planiranog vremena provedbe te o provedenim aktivnostima u vezi s tri preporuke koje su djelomično provedene u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Kršan točno izvještavala o provedbi dva naloga. Općina nije točno izvještavala o provedenim aktivnostima u vezi s tri preporuke koje su djelomično provedene i odnose se na normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima te nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

Očitovanje Općine Kršan

Općina Kršan očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Istarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama utvrđenim i opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Kršan te se obvezuje i nadalje postupati prema preporukama koje nisu u cijelosti provedene.